

На овогодишњи Књижевни конкурс Библиотеке "Бранко Радичевић" и Клуба књиге из Житишта, "Банатско перо", стигло је 1698 радова од 251 аутора - 142 приче, 561 песма и 995 афоризама. Жири, у саставу Радивој Шајтинац, Александар Бјелогрлић и Драгутин Минић Карло, одабрао је радове следећих аутора који ће бити објављени у Зборнику:

ОДАБРАНЕ ПРИЧЕ:

„Урушена туглара“, Надежде Михајловић из Ниша

„Алекса Радов“, Даринке Крунић Бјелица из Обреновца,

„Шљиве ранке“, Драгана Матејића из Крушевца,

„За једнократну употребу“ Драгана Фелдића из Пожаревца,

„Чико, може једну станицу“ Јована Н. Бундала из Београда,

„Псећи мени“ Веселина Милићевића из Врбаса,

„Вучји дозов“ Душана Милићева из Житишта,

„Старији брат“ Мирослава Средановића,

„Оптимиста“ Јелене Кујунџић из Мајура

„И то је љубав“ Биљане Димитријевић Мартинов из Зренанина,

„Људи од папира“ Данијеле Милосављевић из Новог Сада,

„А то се дешава другима“ Данијеле Божичковић Радуловић-Миланова, Петровац на Млави,

„Бајка или обична прича“ Мирјане Ћапо из Брчког,

„Не плачи, лудо моја“ Марије Вујовић из Бечеја,

„Место за љубав“ Слободана М. Стефановића из Београда.

ОДАБРАНЕ ПЕСМЕ:

„Присени“ Иве Мунћана из Темишвара,

„Банатско јутро“ Небојше Вукаса из Зренанина,

„Зрно жита“ Снежане Станојловић Алексић из Новог Сада,

„Удаљаване трага“ Миладина Вукосављевића из Чачка,

„Долази светлост“ Слободана М. Стефановића из Београда,

„Нови правац“ Весне Керечки Шаренац из Батајнице,

„Уздржаним шапатам“ Љиљане Фијат из Новог Сада,

„Промене“ Ђерђа Лајбера из Бечеја,

„Путник“ Маје Јовановић из Дероња,

„Студен храстових шума“ Радована Синђелића из Богатића,

„Свете Меланије манастир“ Радмиле Стојановић из Зренанина,

„У завичају мом“ Мирјане Трнавац из Пранана,

„Преполовљена пјесма“ Сане Радуловић из Добоја,

„Зора кријумчара“ Милана Драшковића, Нови Београд,

**„Појачало за фендер стратокастер или дан који обећава“ Јане Радичевић,
Голубовци,**

„Simplex“ Катарине Кукурузовић, Београд,

„Жена из излога за одстрел“ Марица Ферхат Беговић, Живинице,

„Ушло у јули дрво зелено“ Ани Стајкове –Ивановне, Пловдив,

„Море и старац“ Јоже Бренчича, Врхника,

„Вечни круг млечног пута“ Александра Сашка Ердег, Суботица,

„Сјећања“ Драгана Вујовића, Цетине,

„Космет“ Илије Вуковића, Подгорица,

„Михољска сарабанда“ Александра М. Арсенијевића, Београд,

„Маленим словима“ Љубомир О. Вујовић, Београд,

„Нек спава“ Вук Стефановић, Београд,

„Ма нећеш бре“ Драгана Ј. Ристића, Ниш,

„Давно сам пустила птицу ума“ Јелене Марин, Житиште,

„Ко то прича“ Миодраг Лазаревић, Пожаревац,

„Знак, книга, библиотека“ Биљана Грошин, Меленци.

ОДАБРАНИ СУ АФОРИЗМИ:

Љубомира Илића из Мале Крсне,

Витомира Ћурчина из Зренанина,

Екрема Мацића из Коњица,

Зорана Додеровића из Новог Сада,

Милорада Бибина из Зренанина,

Младомира Кнежевића из Пожеге,

Павице Вељовић из Сурчина,

Мирослава Средановића из Београда,

Братислава Костадинова из Крушевца,

Драгана Матејића из Крушевца,

Борана Поповића из Церовца,

Игора Кришана из Зренанина,

Абдурахмана Халиловића –Ахила из Ријеке.

Промоција Зборника, проглашење најбољих радова и додела Диплома најуспешним ауторима биће у другој половини октобра у Житишту.

Организатори се захваљују свима који су узели учешће на овогодишњем књижевном конкурс у а честитке упућују ауторима чији ће радови бити објављени у Зборнику.